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WYKAZ POMIESZCZEN KLATKA "A"
Nr N . . Pow. Nr N . . Pow.
pom. lazwa pomieszczenia uiytkowa pom. azwa pomieszczenia uiytkowa
A.0.1.1. | Pokj socjalny 11,50m2 | | A.0.3.1. | Magazyn 12,90 m?
A0.1.2.|WC 1,36m? | | A0.3.2. | Sala sprzedazy 97,00 m2
A.0.1.3. | Przedsionek WC 1,30 m* | | A.0.3.3. | Pokéj socjalny 10,83 m?
A.0.1.4. | Korytarz 4,55 m? A.0.3.4. | Przedsionek WC 1,61 m?
A.0.1.5. | Sala sprzedazy 66,58 m? A.0.3.5.|WC 1,52 m?
A.0.1.6. | Magazyn 4,23 m? RAZEM: 123,86 m?
RAZEM: 88,99 m?
A.0.2.1. | Pokdj socjalny 7,43 m?
A.0.2.2. | Magazyn 16,68 m?
A.0.2.3. | Korytarz 4,38 m?
A.0.2.4. | Przedsionek WC 1,35 m?
A0.2.5.|WC 1,31 m2
A.0.2.6. | Sala sprzedazy 64,00 m?
RAZEM: 95,15 m?
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WYKAZ POMIESZCZEN KLATKA "B"
Nr N . . Pow. Nr N . . Pow.
pom. azwa pomieszczenia uiytkowa pom. azwa pomieszczenia UiytkOWa
B.0.3.1. | Magazyn 15,82 m? B.0.5.1. | Sala sprzedazy 64,00 m?
B.0.3.2. | Korytarz 1,58 m2 B.0.5.2. | Magazyn 16,68 m?
B.0.2.3. | Przedsionek WC 1,35 m2 B.0.5.3. | Korytarz 4,38 m?
B.0.3.4.|WC 1,31 m? B.0.5.4. | Przedsionek WC 1,35 m?
B.0.3.5. | Pokoj socjalny 5,90 m? B.0.5.5. |WC 1,31 m2
B.0.3.6. | Sala sprzedazy 97,00m? | | B.0.5.6. | Pokej socjalny 7,43 m?
RAZEM: 122,96 m? RAZEM: 95,15 m?
B.0.4.1. | Magazyn 4,22 m?
B.0.4.2. | Sala sprzedazy 66,57 m?
B.0.4.3. | Korytarz 4,55 m?
B.0.4.4. | Przedsionek WC 1,30 m?
B.0.4.5.|WC 1,36 m?
B.0.4.6. | Pokdj socjalny 11,50 m?
RAZEM: 85,50 m?



